



重温革命年代 感受激情岁月

# 天上王城推样板戏迎“五一”

**本报讯** 五一临近,天上王城近期对景区的主推节目进行了全新升级,并在五一期间推出《红灯记》、《智取威虎山》、《沙家浜》等八大样板戏中的经典剧目,带领游客一起重温革命经典。

据了解,样板戏作为60年

代中国人的公共回忆以及中国国剧史上的某种文化遗迹与经典,深刻影响了一代中国人的生活与文化,并曾经成为一种全国性的娱乐消遣。作为各时期文化印记保留较为完整的天上王城,今年五一期间,八大样板戏中的《沙家浜》、《智

取威虎山》、《红灯记》等将被搬上这里的乡村舞台,让游客朋友有机会近距离欣赏样板戏,重温那段激情燃烧的革命岁月。景区的工作人员表示,“五一”期间天上王城大型古装马战节目将以鲜明的风格带给游客全新的感受。编排中还

特别添加了人仰马翻、马背活捉、惊险摔马等高难度的影视特技。同时扩充步兵阵容,增添点燃圣火环节加强游客与节目的互动。地下冰宫也将借助神奇的冰雪艺术全新阐释祖国历史文化与景区的现代休闲风情。市民还可以走进《偶像诞

生》拍摄地,重温沂蒙农家活,重玩朴素的农家休闲游戏,还可欣赏沂蒙七十二崮群崮争辉的胜景。

(专刊记者 魏玉娜 通讯员:王保坤)

## 临沂家电预热“五一”市场 厂商联盟让利市民

**本报4月26日讯(记者范磊贤)**“五一”将至,使得4月份的家电消费市场也逐渐显现出利好前景。为了能抓住这一消费大军的注意力,激发消费潜能,各家家电生产厂商和销售卖场都没有闲着,清仓、降价、送礼等促销活动齐上阵。

“五一”假期一向是彩电销售的绝对旺季,今年更是“当红不让”,商

家大幅的促销让利以及国家“以旧换新”政策的利好推动,各大品牌彩电的优惠幅度都相当可喜:32英寸节能液晶彩电跌破1700元……其中原本价格较高的LED彩电因其优异的性能表现以及高效、低碳的环保理念,在价格回归平民之后受到消费者追捧,在今年“五一”迎来首波普及热潮。

据悉,4月27日-29

日,临沂苏宁特别联合海信、海尔、美的、夏普、先锋、惠而浦、松桥等精选家电品牌,组织了超级力度的品牌联合直销VIP专场活动,苏宁及工厂品牌共同让利,活动专场将执行家电厂家直销价,32寸的液晶电视已经全面跌破1700元,以旧换新之后仅花1666元就可以送到家;而原价299元苏泊尔豆浆机,五一促销期间可以买

一台,额外加赠一台同一款式型号的豆浆机,可谓超值划算。另外,60寸合资品牌的电视原价18999元的,现在只要11999元,同时可额外加赠19寸液晶电视一台。

苏宁电器工作人员介绍,早在一个月前就已经做好了准备,已向厂家采购了足量的家电产品,有足够的信心,赢得市场,赢得消费者的青睐。

记者同时在临沂金鹰商场有限公司及金鹰美佳商贸有限公司、金鹰美乐商贸有限公司的各大卖场了解到,

“五一”渐近,各厂家已早早准备“五一”黄金周的促销活动,低价秒杀、购物中金条等活动火热不断;九州宜家更是尝到了连续7年的闭店销售的甜头,4月26日继续“关起门来买东西”。

据业内人士分析,“五一”黄金周一直是家电销售的旺季,消费者也都习惯在此期间安排出游、购物等休闲活动。黄金周缩水之后,短时间内很难满足消费者休闲的需要,更不要提在各大卖场奔波选家电了。很多家电厂商注意到这一点,纷纷提前开展“五一”促销活动。促消费者购买提前释放。

**银座家居临沂店** 缔造品质生活 引领城市风尚



### 美国A.O.史密斯

### 净水设备将于5月1日全面上市

届时所有净水产品交200元低500元,敬请期待……



五一期间特举行热水器保养活动,凡07年前购买史密斯热水器的顾客均可享受免人工费优惠活动!

A.O. SMITH  
史密斯  
美国热水器专家



服务热线:400-811-1111